

# ГОСТИ ИЗ ТОГУЧИНА В «КРАСНОМ ФАКЕЛЕ»

Начало дневного воскресного спектакля в театре «Красный факел» было назначено на половину второго. «Непривычное время», — заметил один из зрителей, приобретавший билет перед началом спектакля.

«Непривычное время» в афише появилось потому, что театр ждал гостей из Тогучина — восемьсот трудящихся района — решили посмотреть спектакль «Повитель».

Из театра позвонили на вокзал. «Поезд уже пришел», — сообщили железнодорожники. И вскоре зал «Красного факела» заполнили гости.

— Мы очень рады встретить вас — друзей театра, — звучат слова приветия от артистов. — Нам очень приятно, что вы приехали к нам уже на второй спектакль сезона, доказав на деле справедливость поговорки: «Для друга семь верст — не округа». Надеемся, что наша дружба будет прочной и долгой, что она принесет радость и артистам, и зрителям. Сегодня в числе зрителей — и автор пьесы «Повитель» Анатолий Иванов.

Аплодисментами встречают это сообщение зрители. В антракте и продавцам книжного киоска, расположившегося в фойе театра, и Анатолию Степановичу Иванову пришлось напряженно поработать — многие захотели получить роман «Повитель» с автографом автора.

Когда занавес опустился, группа зрителей поднимается на сцену. Они тепло благодарят исполнителей и автора пьесы. Под аплодисменты зала Анатолий Иванов говорит:

— Убежден, что не ошибусь, если скажу, что театр очень рад видеть тружеников области на своих спектаклях. Я от души желаю вам быть частыми гостями в «Красном факеле».

5  
"СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ"

г. Новосибирск

14 СЕН 1955